

Tecnoeka srl

via Marco Polo, 11 Padova - Italy

tel. +39.049.5791479 35010 Borgoricco tel. +39.049.9300344 fax +39.049.5794387

info@tecnoeka.com rea n. 133205 tecnoeka.com

cod. fisc. - p.iva 00747580280 tecnoekasrl@pec.it reg. a.e.e. n. IT08020000001275 cap. soc. euro 119.000,00 I.V.



EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG	
Anhang II A der Richtlinie 2006/42/EG  Name des Herstellers TECNOEKA Srl	
Anschrift des Herstellers	Via Marco Polo, 11 - 35010 Borgoricco (PD)
Verantwortlich für die technischen Unterlagen	Oscar Imazio
Anschrift des Verantwortlichen für die technischen Unterlagen	Via Marco Polo, 11 - 35010 Borgoricco (PD)
Produkttyp	Elektronischer Ofen
Produktzweck	Garen von Lebensmitteln
Modell	MKF 464 BM- MKF 416 BM - MKF 511 BM - MKF 611 CBM MKF 623 CBM - MKF 664 BM – MKF 616 BM – MKF 621 BM – MKF 711 BM - MKF 1011 CBM - MKF 1064 BM – MKF 1016 BM – MKF 1111 BM MKF 1021 BM – MKF 1664 BM – MKF 2011 BM
s/n	

TECNOEKA Srl erklärt, dass die oben angegebenen Produkte allen Verordnungen hinsichtlich der folgenden Richtlinien entsprechen: Maschinenrichtlinie 2006/42/EG;

TECNOEKA Srl erklärt, dass die oben angegebenen Produkte mit den folgenden harmonisierten Normen übereinstimmen:

EN 60335-1; EN 60335-2-42

TECNOEKA Srl erklärt, dass die oben angegebenen Produkte ebenfalls mit den folgenden Richtlinien übereinstimmen:

Richtlinie über die allgemeine Produktsicherheit 2001/95/EG;

Richtlinie zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronik-geräten 2011/65/EU;

Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 2012/19/EU.

TECNOEKA Srl erklärt, dass die oben angegebenen Produkte der

EG-Verordnung 1907/2006 entsprechen.

TECNOEKA Srl erklärt, dass die oben angegebenen Produkte der

EG-Verordnung 1935/2004 entsprechen.

Borgoricco, 26/08/2020.

Unterschrift Vertreter CDA (Lora Cristina)